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familie kan komme sikkert igennem den krise, 
som der er i vores samfund her, og det er der alle 
tiders chance for lige om et øjeblik. 

Kl. 14:13 
Formanden: 
Tak. Så ér det fru Line Barfod. 

Kl. 14:13 
(Ordfører) 
Line Barfod (EL): 
Det kan stadig nås, at der kommer ordførere fra 
Dansk Folkeparti, fra Konservative og fra Ven- 
stre, og at der kommer en af de to nye ministre 
eller helst begge to herop og giver et svar til Gro, 
der sidder deroppe, giver et svar til hendes døt- 
re, der har skrevet brevet, hvor de fortæller om, 
at de ofte går sultne i seng. Giv dem et svar, så 
de stadig tror på, at der er en demokratisk dia- 
log i det danske Folketing, giv dem et svar, så de 
kan høre, hvorfor man mener, at det er rimeligt, 
at børn i dag skal gå sultne i seng. Jeg synes, det 
er for dårligt, hvis ikke der kommer et svar. 

Kl. 14:14 
Formanden: 
Tak til fru Line Barfod. 

Der er ikke flere, der har bedt om ordet, og 
det betyder, at vi går til afstemning fra medlem- 
mernes pladser. 

Kl. 14:15 
Afstemning 

Formanden: 
Der stemmes om forslagets endelige vedtagelse, 
og der kan stemmes. 

Afstemningen slutter. 

For beslutningsforslaget stemte: 49 (S, SF, RV og 
EL), imod stemte: 61 (V, DF, KF og LA), hverken 
for eller imod stemte: 0. 

' 'Forslaget til folketingsbeslutning er forkastet. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
14) 2. behandling af lovforslag nr. L 132: 
Forslag til lov om ændring af lov om pristals- 
reguleret alderdomsforsikring og alderdoms- 
opsparing. (Udbetaling af indekstillæg mellem 
det 65. år og det 67. år). 
Af finansministeren (Claus Hjort Frederiksen). 
(Fremsættelse 05.02.2009.1. behandling 
19.02.2009. Betænkning 01.04.2009). 

Kl. 14:15 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? 
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, er det vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
15) 2. behandling af lovforslag nr. L 114: 
Forslag til lov om ændring af lov om social ser- 
vice. (Skærpelse af reglerne om forældrepålæg 
og indførelse af ungepålæg). 
Af velfærdsministeren (Karen Jespersen). 
(Fremsættelse 28.01.2009.1. behandling 
05.02.2009. Betænkning 26.03.2009). 

Kl. 14:16 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? 
홢 Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, er det vedtaget. 

Det er vedtaget. 
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Det næste punkt på dagsordenen er: 
16) 2. behandling af lovforslag nr. L 116: 
Forslag til lov om ændring af lov om social 
service. (Kontinuitet i anbringelsen m.v.). 
Af velfærdsministeren (Karen Jespersen).. 
(Fremsættelse 28.01.2009.1. behandling 
05.02.2009. Betænkning 26.03.2009). 

: KL 14:16 ' 
Forhandling 

Formanden: 
Ønsker nogen at udtale sig? 

Det er ikke tilfældet, så forhandlingen er slut- 
tet, og vi går til afsten-tning. 

Kl. 14:16 
Afstemning 

Formanden: 
Ønskes afstemning om ændringsforslag nr. 1 til- 
trådt af udvalget? 

Det er vedtaget. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, er det vedtaget. 

Det er vedtaget. 홢 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
17) 1. behandling af lovforslag nr. nr.L 170: 
Forslag til lov om aktie- og anpartsselskaber 
(selskabsloven). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Lene 
Espersen). :홢 : 
(Fremsættelse 25.03.2009). 

Sammen med dette punkt foretages: 
18) 1. behandling af lovforslag nr. L 171: 
Forslag til lov om ændring af årsregnskabs- 
loveni lov om finansiel virksomhed og forskel- 
lige andre love. (Ændringer som følge af sel- 
skabsloven). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Lene 
Espersen). 
(Fremsættelse 25.03.2009). 

Kl. 14:17 
Forhandling 

Formanden: > 
Forhandlingen er åbnet, og den første ordfører, 
der får ordet/er hr. Jacob Jensen. 

..i Kl. 14:17 
(Ordfører) ' 
Jacob Jensen (V): 
Det er gennemgående vigtigt, at lovgivningen 
regulerer erhvervslivets rammebetingelser, så de 
altid er tidssvarende, konkurrencedygtige over 
for udlandet, sammenhængende og ikke mindst 
forståelige. Danmark er gentagne gange blevet 
vurderet til at være blandt de lawie i verden, 
hvor det er bedst at starte ny virksomhed, hvor 
investeringsklimaet er i top. Det kan vi være 
stolte af, og det skal vi arbejde videre med. Det 
skyldes ikke mindst den politiske stabilitet, og 
at virksomheder og investorer med rimelighed 
ved, hvilke regler de kan regne med. Det gælder 
i forbindelse med skatte- og afgiftsbetalinger, 
medarbejdernes dygtighed og loyalitet samt 
fleksibiliteten i lovgivningen, som ikke lægger 
unødige hindringer i vejen for den fri næring. 
Det sker, samtidig med at myndighedernes kon- 
trolfunktioner sikrer en fair behandling af virk- 
somhederne, herunder at den fri konkurrence >' 
bliver beskyttet, at forfalskninger, snyd og be- 
drag i stor stil bliver opdaget. 

Tag blot IT Pactory, som der som bekendt ver- 
serer en sag om ved domstolene. Nogle har sagt, 
at den sag viser, at man ikke kan lempe på reg- 
lerne for at drive virksomhed i Danmark, det vil 
blot medføre mere bedrageri. Til det vil jeg sige:, 
Vi kan ikke lovgive imod bedrageri og snyderi. 
Hvis folk vil snyde og bryde reglerne, er det ikke 
nødvendigvis reglerne, som der er noget galt . 
med, det er derimod bedragerne. 

I Danmark lever vi af at have en åben og kon- 
kurrencedygtig økonomi, vi lever af at kunne til- 
trække udenlandske investorer. Det er således 
afgørende, at der ikke er unødig strengere eller 
anderledes krav til at drive virksomhed i Dan- 
mark end i udlandet. Mange danske virksomhe- 
der opereter også på de internationale marke- ; 
der, hvorfor det også for dem vil være en fordel, 
hvis de danske regler på området nogenlunde 
matcher de overordnede krav, som gælder på 
vores største eksportmarkeder. Derfor hilser jeg 
det også velkommen, at forslaget, som vi her be- 
handler, er en gennemarbejdning af den nuvæ- 
rende selskabslovgivning, som har eksisteret si- 


